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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 13ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL COMPOSTA PARA 

ACOMPANHAR AS QUESTÕES RELATIVAS À PANDEMIA DE CORONAVÍRUS  

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e 

dezesseis minutos, realizou-se, por videoconferência, a décima terceira reunião da 

Comissão Especial constituída pela Portaria Nº 14, de 25/01/2021 composta pelos 

vereadores Ana Maria Ferreira Proença, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Suellenn 

Christina Nascimento Monteiro, Wagner Luiz Tavares Gomides e Wellerson Mayrink 

de Paula. Estando presentes todos os membros da Comissão, deu-se início à 

reunião que contou ainda com a participação do Assessor Legislativo Edinei dos 

Santos, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e dos Agentes Administrativo 

Analista Paulo Gomes Coelho e Afonso Mauro Pinho Ribeiro. Os membros da 

Comissão deliberaram sobre o planejamento de ações a serem desenvolvidas pela 

Comissão. Inicialmente o senhor Leandro Lélis da Costa, convidado para participar 

da reunião da Comissão, falou sobre os critérios utilizados para vacinação dos 

quilombolas e respondeu perguntas dos membros da Comissão sobre o assunto. 

Em seguida, foram lidas respostas de ofício expedidos pela Comissão, sendo eles: 

1) Of. n° 245/ GABI / 2021 – Resposta do Executivo a ofício questionando se o 

Prefeito, ao vacinar o primeiro idoso do asilo estava com o COREN ativo. 2) Ofício 

140/2021/SEMSA – Resposta a ofício questionando a vacinação de profissionais 

autônomos que não atuam na função. A Comissão decidiu solicitar ao Executivo a 

cópia dos documentos que habilitaram os autônomos à vacinação; 3) Ofício nº 

259/GABI/2021 - Resposta a questionamento aos vencimentos do contrato dos 

fiscais sanitários. A Comissão solicitou envio de ofício ao Executivo questionando se 

não há mais interesse na contratação dos fiscais sanitários e os critérios utilizados 

para demissão, bem como informar por que não foi feito outro processo seletivo. Em 

seguida, foi lida manifestação enviada por meio de canal disponível no site da 

Câmara questionando a assinatura de quem aplicou a primeira vacina no idoso do 

Asilo Municipal. A Comissão solicitou o envio de ofício ao Executivo, porém foi 

informada que já havia um ofício nesse sentido, que ainda estava no prazo e 
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aguardando resposta. A Comissão por fim, requere envio de ofício ao Executivo 

solicitando o consolidado de vacinação dos idosos do Asilo Municipal. Nada mais 

havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados às dezessete horas e vinte e seis 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos Vereadores 

integrantes da Comissão. 
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